
A „postások a postásokért” Alapítvány felhívása 
 

Kedves Postás Családok! 
 
A Posta Alapítványunkat – többek között – azzal a céllal hozta létre, hogy anyagi 
támogatást nyújtson a postás családok árván, félárván maradt, valamint súlyosan 
beteg gyermekeinek a neveléséhez. 
 
A korábbi évekhez hasonlóan idén is szeretnénk – anyagi lehetőségeink szerint - 
hozzájárulni ahhoz, hogy az érintett családoknak szebb legyen a karácsonyuk, a 
békesség és a szeretet ünnepe. 
 
A támogatásokra a fedezetet elsősorban a személyi jövedelemadó 1 %-ának – az 
Alapítvány javára történt – felajánlásából befolyt összeg biztosítja. 
 
A „karácsonyi akció”-ról kérjük az elhunyt postás munkavállalók családjainak 
tájékoztatását is.  
 

Kérjük és várjuk azok jelentkezését, akik a fenti feltételeknek megfelelnek. 
 
A támogatás igényléséhez szükséges: 
 
Alapítvány által rendszeresített, pontosan kitöltött „Adatlap” /különösen: bankszámla 
szám és számlatulajdonos/ok neve/, valamint 
egy kérelem, amiben szerepel: 
 

- a támogatásra jogosult gyermek neve, születési ideje, jelenlegi tevékenysége 
– helyzete /saját háztartásban él, óvodás, iskolás, rokkant nyugdíjas stb./,  

- a kérelem indoklása és jogcíme /árva, félárva, betegség megnevezése/. 
 
Egyéb indokot nem tudunk figyelembe venni! 
 
Az árvaság igazolására a halotti anyakönyvi kivonat másolatot, a súlyos betegségről 
orvosi igazolás másolatot kell csatolni! 
 
A kérelem benyújtásában segítséget nyújtanak az Alapítvány és a Humán 
Ügyfélszolgálat Pontok ezzel megbízott munkatársai. 
 
Az „Adatlap”-ot mellékleteivel együtt a munkahelyi vezetőnek kell átadni 2012. 
október 31-ig, aki ellenőrzi az adatokat és javaslatával kiegészítve 2012. november 
16-ig továbbítja a Humán Ügyfélszolgálati Irodának. 
 
A beérkezett kérelmeket az Iroda feldolgozza, véleményezi és 2012. november 27-ig 
eljuttatja az Alapítványhoz. 
 
A kuratórium az elbírálás eredményéről a kérelmezőt és a munkáltatót írásban 
értesíti. 
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